

УТВЕРЖДАЮ

Президент Федерации скалолазания России



А.Е. ПИРАТИНСКИЙ

Председатель Комитета по физической культуре, спорту и туризму Администрации Мурманской области

СОБЛАЗНОВАНО



В.И. ЦЫГАНОВ

ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом Первенстве России - международных юношеских соревнованиях по скалолазанию - «Хибинская весна» (4-й этап молодёжного Кубка России 2002 г.)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Развитие и популяризация спортивного скалолазания в России, развитие и укрепление международных связей
- Повышение спортивной квалификации скалолазов
- Формирование молодежной сборной команды России

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 28 марта - 1 апреля 2002 г. в г. Апатиты Мурманской области во Дворце спорта ФСК «Атлет»: 184200 г. Апатиты Мурманской обл., ул. Победы, 4.

3. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Федерация скалолазания России и Комитет по физической культуре, спорту и туризму Мурманской области. Непосредственную организацию соревнований осуществляют Комитет по физической культуре, спорту и туризму г. Апатиты, Федерация скалолазания Мурманской области и Апатитско-Кировская Федерация скалолазания. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Президиумом ФСР.

4. ПРОГРАММА И КАЛЕНДАРЬ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся как личное первенство в 3-х видах – лазание на трудность, на скорость и двоеборье.

28 марта - Заезд, размещение, мандатная комиссия, жеребьевка	31 марта - Соревнования на скорость
29 марта - Церемония открытия. Соревнования на трудность	1 апреля - Окончание соревнований на скорость, награждение и закрытие
30 марта - Окончание соревнований на трудность	

5. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены России не старше 1983 г.р. – представители регионов, не имеющие задолженности перед ФСР по уплате членских взносов, включенные в заявку от коллектива или региональной федерации, а также спортсмены других стран. Спортсмены должны иметь допуск врача и документ, подтверждающий возраст. Заявочный взнос – 250 рублей при подаче заявки до 18 марта и 300 руб. при подаче заявки после 18 марта. При отсутствии заявленного спортсмена уплачивается взнос 50 руб.

Соревнования проводятся в 4-х возрастных группах: юниоры и юниорки (1983-84 г.р.), старшие юноши и девушки (1985-86 г.р.), младшие юноши и девушки (1987-88 г.р.), подростки мальчики и девочки (1989 г.р. и младше).

Соревнования на трудность проводятся в три тура: четвертьфинал, полуфинал и финал. В группах, где количество участников больше 50, четвертьфинал проводится на двух трассах. К полуфиналу допускаются 24 спортсмена для групп с количеством участников более 50 и 20 спортсменов для групп с количеством участников от 25 до 50. Для групп с количеством участников менее 25 четвертьфинал не проводится. К финалу допускаются: 8 из 24-х, 6 из 20-и, для групп, стартующих с полуфинала – 8, но не более 75% участников.

Соревнования на скорость проводятся в два этапа: квалификация и финальная часть. Квалификация проводится на двух трассах. К участию в финальном этапе в каждой группе допускается по 8 спортсменов, показавших лучшую сумму времени на трассах квалификации. Финальная часть проводится по схеме парных гонок.

В двоеборье результаты определяются по сумме мест, занятых в соревнованиях на трудность и на скорость. При равной сумме мест побеждает спортсмен, имеющий более высокое место в одном из видов.

Жеребьевка в четвертьфинале соревнований на трудность и квалификационных соревнованиях на скорость по группам: участники, имеющие текущий рейтинг, стартуют в отдельной группе, начиная с 5-го номера, для остальных участников жеребьевка общая.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований во всех группах награждаются медалями, грамотами и призами Комитетов по физической культуре, спорту и туризму Администрации Мурманской области и г. Апатиты и спонсоров.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по награждению призеров и победителей, аренде зала, оплате проезда и питания судей, на транспортные и полиграфические услуги, по техническому обеспечению (специальное снаряжение, оборудование искусственной стены, электронная система, инвентарь, кантшоты и др.), а также орграсходы во взаимосогласованных размерах несут Комитеты по физической культуре, спорту и туризму Администрации Мурманской области и города Апатиты, а также спонсоры.

8. ЗАЯВКИ

Заявки строго указанной формы (прилагается) с указанием фамилий, возраста и квалификации спортсменов, подаются по факсу (815-55) 7-74-07 или по E-mail atlet@aprec.ru до 18 марта, при этом необходимо получить подтверждение, что заявка принята. Оригинал заявки с визой врача и печатью региональной спортивной организации подается в судейскую коллегию 28 марта с 18.00 до 19.00 во Дворце спорта ФСК «Атлет» (г. Апатиты, ул. Победы, 4). Заявки, в которых отсутствуют какие-либо сведения об участниках или указаны недостоверные сведения мандатной комиссией не принимаются. Совещание судей и представителей команд 28 марта в 20.00 во Дворце спорта ФСК «Атлет».

9. УСЛОВИЯ ПРИЕМА

Расходы по проезду, проживанию и питанию спортсменов, оплате их заявочных взносов несут командирующие организации. Бронирование гостиниц (общежитий) с 1 до 20 марта, тел./факс (815-55) 7-74-07 или по E-mail atlet@aprec.ru (Михаэлис Сергей Александрович). Организаторы соревнований гарантируют размещение команд с максимально возможным учетом пожеланий тренеров-представителей по месту размещения, но не дают 100% гарантии обеспечения желаемого места размещения. Доставка с вокзала обеспечивается при условии подачи по указанному телефону/факсу или E-mail до 20 марта сообщения представителя с указанием: даты и времени прибытия, номера поезда и вагона, количества прибывающих спортсменов и сопровождающих. Подробная информация о скалодроме, проезде и условиях проживания – на Web-сайте: <http://www.atlet.aprec.ru> с 20 января 2002 г.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ